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and to enter an initial determination
and a final determination containing
such findings, and may result in the
issuance of an exclusion order or a cease
and desist order or both directed against
the respondent.

By order of the Commission.

Issued: May 18, 2022.
Lisa Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2022—-11079 Filed 5-23-22; 8:45 am]|
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under The Clean Air
Act

On May 17, 2022, the Department of
Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the Western District of
Pennsylvania in the lawsuit entitled
United States and Allegheny County
Health Department v. United States
Steel Corporation, Civil Action No.
2:22—cv—00729—CRE.

The United States and the Allegheny
County Health Department jointly filed
this lawsuit under the Clean Air Act
against United States Steel Corporation,
alleging violations at the Edgar
Thomson steel mill in Allegheny
County, Pennsylvania. The complaint
seeks injunctive relief and civil
penalties for exceedances of visible
emissions opacity standards, as well as
violations of requirements to minimize
fugitive emissions, maintain and operate
equipment to minimize emissions, and
comply with the facility’s operations
and maintenance plan. The consent
decree requires the defendant to
perform injunctive relief to address the
violations and pay a $1,500,000 civil
penalty. The civil penalty will be split
evenly between the United States and
the Allegheny County Health
Department, which will use its portion
of the civil penalty to fund a
multimodal trail connection for
communities near the facility.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
consent decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States and Allegheny County
Health Department v. United States
Steel Corporation, D.]J. Ref. No. 90-5-2—
1-12083. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
consent decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $38.50 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Jeffrey Sands,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2022-11114 Filed 5-23-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number: 1103-0117]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection;
eComments Requested; Extension of a
Currently Approved Collection;
Departmental Generic Clearance for
the Collection of Qualitative Feedback
on Agency Service Delivery

AGENCY: Department of Justice.
ACTION: 60 Day notice.

SUMMARY: As part of a Federal
Government-wide effort to streamline
the process to seek feedback from the
public on service delivery, Department
of Justice will be submitting a Generic
Information Collection Request (Generic
ICR): “Generic Clearance for the
Collection of Qualitative Feedback on
Agency Service Delivery” to OMB for
approval under the Paperwork
Reduction Act (PRA).

DATES: The purpose of this notice is to
allow 60 days for public comment until
July 25, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or

additional information, please contact
Melody Braswell, Department Clearance
Officer, melody.braswell2@usdoj.gov; or
the DOJ Clearance Officer at 202—307—
0890.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Collection

Title: Generic Clearance for the
Collection of Qualitative Feedback on
Agency Service Delivery.

Abstract: The information collection
activity will garner qualitative customer
and stakeholder feedback in an efficient,
timely manner, in accordance with the
Administration’s commitment to
improving service delivery. By
qualitative feedback we mean
information that provides useful
insights on perceptions and opinions,
but are not statistical surveys that yield
quantitative results that can be
generalized to the population of study.
This feedback will provide insights into
customer or stakeholder perceptions,
experiences and expectations, provide
an early warning of issues with service,
or focus attention on areas where
communication, training or changes in
operations might improve delivery of
products or services. These collections
will allow for ongoing, collaborative and
actionable communications between the
Agency and its customers and
stakeholders. It will also allow feedback
to contribute directly to the
improvement of program management.

Feedback collected under this generic
clearance will provide useful
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information, but it will not yield data
that can be generalized to the overall
population. This type of generic
clearance for qualitative information
will not be used for quantitative
information collections that are
designed to yield reliably actionable
results, such as monitoring trends over
time or documenting program
performance. Such data uses require
more rigorous designs that address: The
target population to which
generalizations will be made, the
sampling frame, the sample design
(including stratification and clustering),
the precision requirements or power
calculations that justify the proposed
sample size, the expected response rate,
methods for assessing potential non-
response bias, the protocols for data
collection, and any testing procedures
that were or will be undertaken prior
fielding the study. Depending on the
degree of influence the results are likely
to have, such collections may still be
eligible for submission for other generic
mechanisms that are designed to yield
quantitative results.

Below we provide the Department of
Justice’s projected average estimates for
the next three years:

Current Action: Extension.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Affected Public: Individuals and
Households, Businesses and
Organizations, State, Local or Tribal
Government.

Average Expected Annual Number of
Activities: 42.

Average Number of Respondents per
Activity: 51,500.

Annual Responses: 309,000.

Frequency of Response: Once per
request.

Average Minutes per Response: 30
min.

Burden Hours: 99,847.

Federal Government Cost: $176,925.

An agency may not conduct or
sponsor, and a person is not required to
respond to, a collection of information
unless it displays a currently valid
Office of Management and Budget
control number.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405B,
Washington, DC 20530.

Dated: May 19, 2022.
Melody D. Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2022-11139 Filed 5-23-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-ML-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Short-
Time Compensation Grants

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Employment
and Training Administration (ETA)-
sponsored information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before June 23, 2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

Comments are invited on: (1) Whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) if the
information will be processed and used
in a timely manner; (3) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (4)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(5) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Mara Blumenthal by telephone at 202—
693—8538, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Subtitle D
of the Middle Class Tax Relief and Job
Creation Act (MCTRJC) contains Short-
Time Compensation (STC) Program, also
known as the “Layoff Prevention Act of
2012.” The statute covers grants the
Federal Government provide to states to
implement or enhance an STC program
and/or to promote and enroll employers
in the program. ETA has principal
oversight responsibility for monitoring
the STC grants awarded to state

workforce agencies (SWAs). As part of
the monitoring process, SWAs submit a
quarterly progress report (QPR), which
notes the SWA'’s status of completing
the STC grant activities. For additional
substantive information about this ICR,
see the related notice published in the
Federal Register on December 13, 2021
(86 FR 70869).

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Agency: DOL-ETA.

Title of Collection: Short-Time
Compensation Grants.

OMB Control Number: 1205-0499.

Affected Public: State, Local, and
Tribal Governments.

Total Estimated Number of
Respondents: 19.

Total Estimated Number of
Responses: 140.

Total Estimated Annual Time Burden:
140 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))
Dated: May 18, 2022.

Mara Blumenthal,

Senior PRA Analyst.

[FR Doc. 2022-11101 Filed 5-23-22; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-FW-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request;
Representative Fee Request

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Office of
Workers’ Compensation Programs
(OWCP)-sponsored information
collection request (ICR) to the Office of
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